

Riba Nikolett, a Magyar Innovációs Szövetség tehetséggondozó programjának menedzsere.

A tehetség-gondozáshoz is tehetség kell... és szorgalom. J. W. Goethét vagy Szász Endrét is lehetne idézni az utóbbi fontosságával kapcsolatban.

Kicsit más megközelítésből: ha van egy új, tehetséggondozó és gondozó kezdeményezés, annak sikere döntő mértékben függ a megvalósítástól, a végrehajtás minőségétől. Egyesek szerint egyébként ezen múlik minden, azon, hogy valaki becsületesen teszi a dolgát, időben ellátja a rábízott feladatokat, szorgalmas és kitartó.

A Magyar Innovációs Szövetség 1991-től kezdve minden évben, - az EU Fialat Tudósok versenyrendszeréhez csatlakozva – meghirdeti az Ifjúsági Tudományos és Innovációs Tehetséggondozó Versenyt. A versenysorozat megrendezésével a fiatalok, de talán a társadalom egy jelentős részének a figyelmét is az innováció, a technológia és a kutatás-fejlesztés területére irányítjuk, ezáltal a mérnöki pálya társadalmi presztízse is növekedhet.

Az elmúlt években a mindenkorai oktatási miniszter fővédnöksége mellett megrendezett versenysorozat keretében több mint kétezer-hatszáz fiatalot mozgósítottunk, akik közül – akadémikusokból, professzorokból, gazdasági vezetőkből álló zsűri segítségével – kiválasztottunk több mint 300 tehetséges magyar diákot. A kiválasztott, illetve díjazott fiatalok komoly pénzjutalmat, az egyetemi felvételen többletpontokat kaptak. Közülük közel 100 fiatal nemzetközi versenyeken, konferenciákon, nemzetközi táborokban vehetett részt. A kiválasztott és időközben végzett fiatalok több mint 75%-a a kutatás, fejlesztés, illetve egyetemi oktatás területén dolgozik.

Ehhez a tehetségkiválasztó és gondozó tevékenységünkhöz csatlakozott több évvel ezelőtt egy tehetséges és – tegyük hozzá – nagyon szorgalmas fiatal, aki munkája során precíz, ötletes és nagy teherbíró képességű. Hivatalos munkaideje után is gyakran dolgozik, legalább is fejben: gondolkodik a felmerült problémák megoldásán.

Tevékenysége során rendszeres kapcsolatot ápol a tehetséges fiatalokat indító iskolák vezetőivel, illetve a fiatalokat támogató konzulens tanárokkal. Mentorálja és tanácsokkal látja el a hozzá forduló fiatalokat, ráirányítja a fiatalok figyelmét a szabadalmi alapismeretek fontosságára, valamint segíti a fiatalokat tehetséggondozó versenyünk követelményeinek betartására. A verseny díjazottjait és kiemelt dicséretben részesített pályamunkáit bemutató több napos kiállítások során személyesen látja el tanácsokkal a fiatalokat.

A tehetséggondozó versenyen díjazásban részesült fiatalokból álló Magyar Fialat Tudósok Társasága (MAFITUD) évente országos találkozót szervez. E tehetséggondozó program keretében a szóban forgó személy rendszeres kapcsolatban áll a tagokkal. Lehetőségeket tár fel különböző ösztöndíjakról, valamint külföldi tanulmányutaktól, melyekről értesíti a tagokat. Továbbá közreműködik a nemzetközi szereplésekre történő kiválasztásban is.

Társadalmi munkában segíti a Manager Képzés Közhasznú Alapítvány munkáját. Ezen belül a menedzsment témakörben készített kiemelkedő színvonalú diplomatervek, PhD-disszertációk, illetve tudományos diákköri munkák készítőinek kiírt Harsányi István-díj pályázat aktív közreműködője.

Egyáltalán van ilyen? Létezik egy ennyire tehetséges, szorgalmas és megbízható személy?

Igen, létezik, ő Riba Nikolett, a Magyar Innovációs Szövetség tehetséggondozó programjának menedzsere.

A méltatás szerzője:

dr. Pakucs János

Innovációs Szövetség – tiszteletbeli elnök
Nemzeti Tehetségsegítő Tanács – alelnök,)